

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

САХАРНЫЙ ДИАБЕТ У ДЕТЕЙ

Хроническое заболевание, связанное с нарушением обмена, при котором происходит увеличение уровня глюкозы в крови. Развивается из-за недостаточности выработки инсулина (1 тип) или, реже, невосприимчивости тканей к инсулину (2 тип).

СИМПТОМЫ



ОСЛОЖНЕНИЯ

нефропатия (поражение почек);
ретинопатия (поражение сетчатки глаза);
полинейропатия (поражение периферических нервов);
кардиомиопатия (поражение сердечной мышцы);
нарушение кровоснабжения конечностей с риском развития гангрены.

ПРИЧИНЫ

- наследственность,
- снижение двигательной активности,
- стрессы,
- ослабление иммунной системы,
- неправильное питание,
- инфекционные, эндокринные заболевания т.д.

ЛЕЧЕНИЕ

- инсулинотерапия;
- обучение самоконтролю;
- коррекция питания;
- физические нагрузки;
- психологическая помощь.



ПРОФИЛАКТИКА

